

renco. — To vse je res preneumno, da bi smešno bilo, in „Vaterland“ pravo trdi, pisoč, da taka poročila so „an den hochwohlweisen Bürgermeister von Saardam erinnernde Capriolen“.

### Razglas živinorejcem o prodaji goved.

C. k. kmetijska družba kranjska bode 17. dne tega meseca dopoldne ob 9. uri začeni v Ljubljani na dvo-rišči gostilnice „zum Baierischen Hof“ na Dunajski cesti blizo kolodvora po očitni dražbi prodajala iz državne subvencije nakupljenih kakih 8 juncev (bikov) in par junic čistega muriškega (štajarskega sivega) plemena.

Živina se postavi na prodaj za polovico tiste cene, za katero jo je družba kmetijska kupila, in se prodá tistemu, kdor največ za-njo dá, proti temu, da jo 1) koj plača in 2) se po pismu zaveže, da jo najmanj dve leti za pleme v deželi obdrži, zato se k tej dražbi pripuščajo samo kranjski živinorejci.

Kdor tedaj tako živino kupi, je dve leti ne sme iz svojih rok dati, če ni poprej podpisanega odbora o tem dovoljenja prosil in ga tudi dobil. Kdor bi se zoper to zavezo pregrešil, mora družbi kmetijski povrniti toliko denarja, za kolikor je on živino ceneje kupil, kakor je družba kmetijska za-njo dala. Tudi mora nemudoma naznaniti podpisanemu odboru, če mu je kupljena živina kakor koli poginila, da družba vé, koliko subvencijske živine je in kje je za pleme v deželi naši izpostavljena.

Glavni odbor c. kr. družbe kmetijske  
v Ljubljani 7. januarija 1880.

### Novičar iz domačih in tujih dežel.

Z Dunaja. — Novo leto ni iz rok vlade še ničesa prineslo narodom, kar se jim je obetal o shodu držav-nega zbora, da se povrne toliko potrebni notranji mir v notranjstvu Avstrije. V zadovoljstvu narodov leži glavni nálog avstrijske vlade, al o tem obziru dosihmal vlada ni še nič storila: grof Taaffe je še zmerom „Fabijs cunctator“. Ravno pravnost narodov vresničiti, to je prvo, s čem bi vlada pokazala, da jo je resna volja, zadovoljiti narode, in lahko bi to brez daljnega odlašanja storila zato, ker ima v §. 19. ustavno naslombo. Naj pogumno preseka ta gordiški voz ne gledé na centralistične germanizatorje, ne na Poljake, ki zmerom gonijo svojo sebično politiko!

O česki spomenici se zdaj sliši, da vlada hoče sestaviti poverjenstvo, ki bode presojeval spomenico, in da temu poverjenstvu bode minister dr. Pražak predsednik. Pod takim predsedstvom upati je povoljne rešitve.

Rudolfovo železnico, ki je do lani uže 41 milijonov gold. požrla državnega denarja, je z novim letom vlada vzela v svojo upravo.

Iz Zagreba. — Nj. veličanstvo je potrdilo novo izvolitev preč. kanonika dr. Račkega za predsednika jugoslovanske akademije.

Špansko. — 30. dec. t. l. je neki hudodelec Gonzales strelil na kralja in kraljico, pa k sreči nikogar zadel. Atentati na vladarja so zdaj na dnevnem redu, — žalostna znamja časa.

## Velečastiti volilci radeškega, trebanjskega in kočevskega okraja!

Ko je podpisani odbor po volitvah lanskega leta 1. dne julija od Vas slovó jemal, ponosen Vaše slavne zmage, je zahvali svoji za izvrstno lepo slogo, s katero ste izvršili volitev, dodal prošnjo, da, ako se zopet drugi pot obrnemo do Vas, zaupljivo sprejmite nasvèt naš, ki nikoli nima družega pred očmi, nego blagor mile naše domovine.

In ta naša prošnja je po vse odmev našla v srcih Vaših: izid volitve 3. dne t. m., pri kateri ste po našem nasvetu vsi trije okraji slovenskih občin, pa tudi nemških v Kočevji, enoglasno volili princa Ernesta Windischgrätza, je tako sijajin, da takošnega dosihmal nimamo še zabilježenega v listinah volitev na Kranjskem.

Bodite uverjeni, da, kakor so sedanje naše politiške razmere, si niste mogli boljšega zastopnika v državnem zboru izbrati, kakor je svetli gospod Ernest princ Windischgrätz, ves naš po programu svojem.

Sprejmite tedaj prisrčno zahvalo za neomahljivo zaupanje, ki ste ga zopet dejansko razodeli podpisanemu volilnemu odboru. Slava Vam!

Ob enem pa sprejmite zahvalo odličnega Svojega poslanca, ki jo po meni Vam, velečastiti volilci, z Dunaja pošilja tako-le se glasečo:

„Takó častno mi od okraja radeškega, trebanjskega in kočevskega izročeno državno poslanstvo radostno sprejemem. Prosim Vas, gospod doktor, blagovolite mojim volilcem sporočiti prisrčno mojo zahvalo in dodati jim zagotovilo, da me ta volitev tem več veseli, ker me je za svojega zastopnika izbral narod, čegar gêslo je v soglasji z mojim: „vse za vero, dom in cesarja.“

Ernest princ Windischgrätz.

V svesti smo si, da bode srcu Vašemu dobro délo to odkritosrčno zagotovilo Vašega sedanjega zastopnika, ki hoče po vse tisto pot hoditi, kakor jo je hodil preblagi naš pokojnik grof Josip Barbo.

V Ljubljani 6. januarija 1880.

Za narodni volilni odbor:  
Dr. Jan. Bleiweis.